

苏州移动全力保障为2018“昆马”打call

“来,我们再来测试下数据”,“我们把这个水全拿出来摆到桌上吧”,只见苏州移动的保障小组与志愿服务小组成员们都在现场忙碌起来。近期,2018海峡两岸(昆山)马拉松公开赛,6000名参赛选手在江南水乡的秀美景色中激情奔跑。苏州移动积极参与“昆马”赛事,在为“昆马”提供网络保障的同时,还组织员工积极参与比赛及志愿服务。

为保障赛事区域内的网络通畅,苏州移动提前针对道路弱覆盖/质差路段进行优化调整,对赛程起终点主覆盖的12个4G站点

进行了F频段、D频段及E频段满配扩容,共计扩容85个4G小区,对17个主覆盖2G小区扩容了56个载频。苏州移动还在马拉松赛程起点处开通一台24G应急通信车,保障实现最优的覆盖性能。

比赛当天早晨5点,苏州移动现场及后台保障人员全部到位,完成临时小区的开通测试。据悉,本次保障还创新采用移动便携式小拖车,进行信号补覆盖及容量提升。“新开通的3台小拖车分布在起点处,采用多频段,实现上传、下载业务并行,兼具灵活性与操作性,此

外,针对公安系统对于监控视频实时上传的特殊需求,我们进行了分级优化服务,满足公安安保的特殊网络需求”,苏州移动现场保障的负责人介绍道。据悉,苏州移动对赛事沿线小区实时状态监控,派有维护队伍随时待命,对高人群集中区域进行实时调控,当天整体2、4G网络质量良好。

不仅如此,苏州移动还组织员工参与“昆马”志愿者服务,在活动当天提前就位,为参赛选手准备好补给食品的分包、摆放,并在比赛现场为选手发放补给等现场服务。同时,苏州

移动还号召员工积极参与本次比赛。“我以前也参加过其他城市的马拉松,这次就在昆山,看到我们认真工作的保障人员与志愿者团队,听到此起彼伏的加油声,构成了这座城市最美的风景线”,现场刚跑完全程的移动员工小王兴奋地说道。

本次比赛期间,苏州移动出动网络保障团队,确保网络安全稳定与扩容及时,让现场用户享受畅快的上网体验,同时积极参与现场志愿服务,彰显移动的良好形象。

(王思飞 苏青)

苏州移动推进智慧水利建设保护苏城之水

近年来,随着经济的发展,水资源短缺的问题日益突出,保护水资源成为大众关注的焦点。苏州移动积极与苏州市水利局合作,维护苏州的大小河流资源。近期,苏州移动与苏州水利局合作建设西塘河监控系统,加强河流监控管理,助力苏州智慧水利建设。

“由于全省对河流的管理日趋重视,西塘河作为苏州的重要河流之一,我们以往都需要靠人工定期进行巡河,对河岸附近的违章建筑进行查处,耗费一定的人力物力。而且,如遇突发状况,巡检的及时性也无法掌控,再加上河流附近安装监控很困难”,苏州水利局管理部门的小王总结道。

了解到水利局这一情况,苏州移动积极配合制定方案,构建西塘河监控系统,并将监控安装在铁塔上,选取最佳角度,开展对西塘河沿岸及河面的监管工作,同时,该监控具备随时调取观看,根据水利局的需要灵活调整角度以及图像放大的功能,为整条河流乃至水利局管理部门提高河道管理效率,也为生活在周边的苏州市民起到了保护作用。“我们后续也将和水利局探讨其他河流的管理监控,争取尽早将监控覆盖到全市,保护苏城之水”,苏州移动小顾表示。

作为智慧城市的重要组成部分,苏州移动积极加强与各单位的合作,全面提升水利系统的信息化管理水平,保护人们赖以生存的水环境,更为移动业务的发展起到推动作用。(顾洪华)

提升老人获得感 苏州移动推出智慧养老服务家

家住姑苏区老新村的张大爷,每次出门都带着“定位器”,他儿子说:“有了这个类似名片的定位器,可是追踪我父亲的具体位置,以防走失,太方便太智能了。”张大爷是第一批“居家服”产品试点应用的受益者。近年来,随着苏州姑苏区老龄化人口逐年增多,80岁以上老人数量已接近4万,其中空巢独居、特殊家庭、三无等类型老人占比接近45%。姑苏区政府依托专业化服务企业“居家服”,通过政府补贴形式开展家庭化“虚拟养老”服务。

“去年,为了响应相关企业的‘虚拟养老’信息化的诉求,我们通过搭建‘语音呼叫中心+互联网’的方式为企业提供基础信息化通道,结合4G终端为‘服务员阿姨’提供远程订单、打卡服务保障,总体来说进展还要顺利”,苏州移动负责该项目的小李说道。截止目前,苏州移动已助力“居家服”完成企业总部呼叫服务回访平台、服务网站网络托管、市区23家服务网点互联网数据交换以及1000多名服务员阿姨掌上终端的全业务服务保障。

在与企业开展密切合作的同时,苏州移动也进一步深挖客户需求,延伸服务触点,将移动产品变为“居家服”的产品,由单纯为企业提供标准化信息产品逐步向提供企业配套标准化服务迈进。目前,已完成40多位独居老人一键呼救、防走失定位产品的试点应用,取得了良好的示范效应。“居家服”服务中心主管小叶说道:“移动家庭宽带好用不贵,最适合老年人家庭使用,

我们中心服务的很多老人子女都远在异乡,通过安装移动家庭宽带及‘和目’后实现了家里老人的远程关怀和服务阿姨上门服务质量监督;同时,通过移动行业卡+人员定位器,大大降低了老人走失等情况,这些都是移动为我们企业及老人服务提供的信息化便利。”

2018年,苏州移动将紧抓“居家服”由传统家庭服务模式向智慧养老转型的契机,依托家庭网络基础,进一步拓展监控、烟感、红外检测等物联网应用,通过培养“服务员阿姨”为移动家庭宽带推销员,发力老年市场家庭宽带,为姑苏区探索“智慧养老”、“虚拟养老”信息化服务保驾护航。

(李启明)



只准中国居民身份证的公民游览的海岛

人人都说世界上最美的海岛是马尔代夫,但是马尔代夫太远。而在祖国的南海有这样一个媲美马尔代夫的圣地——西沙群岛。

这里的海水清澈幽蓝,五光十色,变化莫测,犹如仙境,最高能见度达到40米,美到惊艳;这里连绵数公里造型奇特、陡峭壮观的珊瑚礁,更是诉说着千万年的风光。

西沙群岛对游客实行半开放旅游管理,这里共有22个岛屿,7个沙滩和10多个暗礁暗滩,但真正能游

定的仅仅几个。

全富岛 一座无人岛屿,海拔只有1米左右,强风大潮时很容易被淹没。全富岛上全是细软的海沙,该岛四周形成沙堤,该岛四周海水清澈、透明,可凭肉眼看到海底的景象。岛上满地随处可见的珊瑚与贝壳类。

鸭公岛 几乎是由珊瑚和贝壳组成的,所以上岸都必须穿厚底鞋。

鸭公岛是可以游泳的。如果你下定决心要去浮潜,请一定要提前报

名,因为名额有限。

银屿岛 一半是珊瑚,一半是礁石,有草无木,不时有海鸟栖息。海拔只有2米,故大潮时大部分被淹没。

西沙群岛玩什么

游泳、浮潜 浮潜可以看到海底的珊瑚和鱼群。浮潜不过瘾的话,就深潜。价格不便宜,可以根据个人的需求来选择。西沙开发晚,没有被团队大规模破坏,海底有很多活珊瑚。

海钓 这里的海钓不需要太久的等待,鱼钩放下去就有鱼上钩。专业的还能钓到旗鱼、金枪鱼等。

写真摄影 沙白,水清,好一个大片背景,喜欢摄影的小伙伴可以自由发挥,在这片纯净的海域,尽情照!要是能克服对水的恐惧,不妨试试水下写真!

怎么去西沙旅游

只有15岁至65岁、拥有中国居民身份证的公民才有资格前往。邮轮是目前去西沙群岛旅游的

唯一官方合法渠道。从三亚凤凰岛邮轮码头有“长乐公主”和“南海之梦”两个专线邮轮前往西沙群岛。一般四天三夜,第一天从三亚凤凰岛码头出发,第二天、第三天分别游玩全富岛、鸭公岛、银屿岛,第三天晚上开始回程。

去西沙的邮轮航班通常会提前1-2个月公布,搜索“西沙群岛”就会有长乐公主与南海之梦的航班,想要寻找优惠的价格就多问几家旅行社。(金圣)

两湖之间的欧洲天堂小镇



记者吃住的地方都在此街上

有人说,如果去欧洲只看一处风景,那便是少女峰。而因特拉肯小镇,就位于闻名遐迩的少女峰脚下。

得天独厚的环境赋予因特拉肯童话色彩,漫山遍野的鲜花、隐匿在山间的小木屋、牛羊在阳光下惬意地吃草、抬头便可看见少女峰……

多年前,记者游览过。

因特拉肯,一个位于“欧洲脊梁”少女峰脚下的瑞士小镇。因静静坐落于因恩湖及布里恩湖之间,就此得名“interlaken”,在拉丁文里的原意即为“两湖之间”。

因特拉肯是位于瑞士中部的一个小镇,镇子不大,开车20分钟,

徒步1个多小时就能绕完一圈,却因幸得两湖环抱左右,坐拥少女峰和雪朗峰美景,使它在整个欧洲享有盛名。

尽管每年都有大批游客慕名而来,因特拉肯却依然像个远离世俗的乌托邦,一切都美好得不那么真实。

在因特拉肯,尝试放慢节奏去感受这座小镇,它总能给人意想不到的惊喜。

坐着马车漫步在因特拉肯街头,可算是最浪漫的出行方式了。随着轻快而有节奏的马蹄声,渐渐揭开这座小镇的容颜,好不惬意。

复古观光马车在街边随处可见,给这座小镇增添了一份中世纪风情。

何维克街是小镇最主要的街道,一流的咖啡店和餐厅、顶级瑞士名表店、琳琅满目的时装店,小镇最豪华的酒店都汇聚在此。

可以随意逛逛当地的工艺品小店,说不定能淘到心仪之物;也可以找家咖啡馆,对着雪山看小镇人来人往。

荷黑马特是小镇中央的一片绿地广场,这里被鲜花绿树环绕,却禁止兴建任何建筑物。因为没有遮挡物,这里也成为了眺望少女峰最佳的场所。

荷黑马特广场还是滑翔翼的降落地,坐在公园的长凳上,随处可见一朵朵降落伞在空中绽放,不远处偶有几只瑞士奶牛饶有兴致地在吃草,适合放空休憩。

如果够大胆,不如来自上降体验滑翔伞,草坪上就有接待点,工作人员会将参与者带到附近山上,纵身一跃,就能在阿尔卑斯山的怀抱中,俯瞰整个因特拉肯小镇。

因特拉肯火车站分为东站与西站,登山铁路全部由东站出发。因特拉肯的酒店以何维克街为中心,游客一般为了游览少女峰而在此住宿。中国游客基本上在中餐馆用餐,很方便。(陈鹤鑫)

小手携起大手 共创阅读生活

今天是4月23日,世界读书日。金圃实验小学小开展了“小手携起大手 共创阅读生活”亲子阅读互助活动启动仪式。

金圃实小校长杨建英为每个学生的家庭藏书,请小朋友们把前期调查问卷中收集到的家长近期想要阅读的图书带回家,供家长阅读,两批书籍约2000册。小朋友们非常用心,每个人都在书签上写下“读书破万卷”送给父母,夹在父母阅读的图书里,陪伴爸爸、妈妈一同享受这“有温度的阅读”。

据悉,在金圃实小有不少书香家庭,他们在阅读中寻找共同交流的语言密码,实现在家庭中共同成长。二(5)班吴昊小朋友的爸爸把家庭日常阅读情景拍摄,制作成了一个短片,还获苏州市教育局和妇联联合举办的“创意亲子阅读微视频”人气评选前十名。活动现场,同学们观看了短片,更受启发,纷纷表示回家后更要和爸爸妈妈一起阅读,共同成长。

学校希望用“小手携起大手”的方法,请小朋友将阅读习惯传递给家长,促进家庭成员一同投入阅读生活,在阅读中开阔视野、增长知识、陶冶情操,推动全民阅读,书香满姑苏。